

INSTRUCTIONS FOR USE
ENGLISH
DESCRIPTION OF PRODUCT:

This package insert is not a reference to surgical techniques. It is designed to assist in using this product.

PRODUCT DESCRIPTION:

Silk is a natural, non-absorbable, braided surgical suture material extracted from the cocoon of the silk (spinning) worm. The material is processed to remove the natural waxes and gums. Braided silk is coated with silicon. Silk is dyed in black. The sutures are individually packed in sterile foil packs. Silk is available in a range of gauge sizes and lengths, non-needed or attached to atraumatic stainless steel needles of varying types.

Silk complies the requirements of the European Pharmacopoeia and the United States Pharmacopoeia.

INDICATIONS:

Suture materials made of silk are used for the adaptation of soft tissue and/or ligatures, using general methods.

The selection of the suture should be based on the patients condition, the surgical experience, the surgical technique to be employed and the wound to be treated.

ACTION:

These suture materials trigger a slight acute inflammatory reaction in the tissues. This leads to a general encapsulation of the suture material by fibrous connective tissue.

Surgical suture material made of silk is non-absorbable. Progressive degradation of the protineaceous silk fibre in vivo can lead to a decrease in the tensile strength of the thread.

CONTRA-INDICATIONS:

Over time, the increasing tensile strength of surgical suture material made of silk, it should not be used in patients, if a permanent retention of the tensile strength is necessary.

Silk sutures are contraindicated in patients with known sensitivities or allergies to Silk.

These sutures should not be used:

- In cardiovascular and neurological tissues and microsurgery.

These sutures should not be used in patients with the following conditions that are not properly fed, weak patients, and patients under certain conditions that could delay the healing of the wound.

ADVERSE REACTIONS:

Adverse reactions associated with this device include: a wound dehiscence, failure to provide adequate wound support in sites where expansion, stretching or distension occur or in patients with analgesy, transient inflammatory foreign body response, induration, erythema at the wound site and calculi formation. Like all foreign bodies these sutures may potentiate an existing infection.

With silk sutures, allergic reactions in patients sensitive towards silk can occur.

HANDLING INSTRUCTIONS / WARNINGS / PRECAUTIONS:

Users should be familiar with surgical procedures and techniques and the techniques involving non-absorbable sutures before employing these sutures for wound closure, as risk of wound dehiscence may vary with the site of application and the suture material used.

Particular factors of each patient should be considered regarding healing process in vivo.

Silk sutures and sutures which must remain in place longer than 7 days may cause localised irritation and should be snipped off or removed as indicated. Avoid prolonged contact of any suture with salt solutions (urinary or biliary), as it may result in calculus formation. Contaminated or infected wounds should be managed with acceptable surgical practice. An immobilisation of joints by an external support should be considered if the wound site is contaminated.

When the outer bag of the foil pack by pulling its two loose ends away from each other – in such a way that the sterile bag containing the suture material falls out undamaged, onto a sterile surface. The sterile bag should then only be touched with sterile gloves and opened by tearing the upper part of the bag. The package should be used as a single use.

When suturing, remember:

- Always double check that you have tied a tight knot. Additional throws should be considered in some surgical circumstances.
- Users should exercise caution when handling surgical needles to avoid inadvertent needle stick injury, which may for example result in transmission of blood-borne pathogens.
- When suturing, be careful to avoid damage (suture damage, needle damage, etc.) or needle. Damage of the suture material could result in negative changes in the tensile strength of the suture material and alter its safety.
- Hold the needle in the area between the third and the third of the distance between the extreme of the union with the head and the tip. If you hold it more to the tip, you could damage the functional integrity of the needle or break it. If you hold it by the union zone with the thread, the needle body could be broken. When the needle function is altered, it could generate a decrease in its folding resistance and break.
- Discard any unused suture material remaining. Suture needles should be discarded into separated "sharps" container. Dispose of damaged packaging, reprocessing and/or resterilisation of this device is not recommended. For disposal, follow standard of hospital or failure after subsequent injury, illness or death of the patient and/or create the risk of contamination and patient infection, illness or death of the patient.

STERILISATION:

Ne pas utiliser si l'emballage est ouvert ou endommagé. Ces sutures sont stérilisées par ethylene oxide or gamma radiation as indicated on the label on the box.

STORAGE:

The device should be protected from direct sunlight and heat, and stored in its original packaging in a clean, dry room at a temperature from 5°C to 30°C.

Do not use after the expiry date!

FRANÇAIS	DESCRIPTION DU PRODUIT: <p>La soie est un matériel de suture naturel non-résorbable tissé extraite du cocon de la soie. La soie pour le matériel tissé est travaillée afin d'ôter la cire et la gomme naturelle. La soie naturelle est enduite de silicone. La soie est teinte en noir. Les sutures sont emballées individuellement dans des pochettes stériles.</p> <p>La soie est disponible dans une large gamme de diamètres et de longueurs, non sertit ou sertit sur des aiguilles traumatiques en acier inoxydable. Les sutures sont traitées avec des produits naturels waxes and gums. Braided silk is coated with silicon. Silk is dyed in black. The sutures are individually packed in sterile foil packs. Silk is available in a range of gauge sizes and lengths, non-needed or attached to atraumatic stainless steel needles of varying types.</p> <p>Silk complies the requirements of the European Pharmacopoeia and the United States Pharmacopoeia.</p> <p>INDICATIONS: <p>Suture materials made of silk are used for the adaptation of soft tissue and/or ligatures, using general methods.</p> <p>The selection of the suture should be based on the patients condition, the surgical experience, the surgical technique to be employed and the wound to be treated.</p> <p>ACTION: <p>Ces sutures provoquent une faible réaction inflammatoire aigue dans les tissus. Cela mène à une encapsulation générale du matériel de suture par le tissu conjonctif fibreux.</p> <p>Le fil de suture fait de soie est non résorbable. La dégradation progressive du matériau de suture en vivo peut mener à une diminution de la résistance à la traction du fil.</p> <p>CONTRE-INDICATIONS: <p>Dû à la diminution in vivo de la résistance à la traction des fils soie, les sutures faites de ces matériaux ne doivent pas être utilisées chez des patients si un maintien permanent de la résistance à la traction est nécessaire.</p> <p>Over time, the increasing tensile strength of surgical suture material made of silk, it should not be used in patients, if a permanent retention of the tensile strength is necessary.</p> <p>Ces sutures ne doivent pas être utilisées:</p> <ul style="list-style-type: none">• dans la microchirurgie et dans les tissus cardio-vasculaires et neurologiques. <p>L'utilisation de cette suture peut être inappropriée chez les personnes âgées, dénutries ou débilitées ainsi que chez celles qui souffrent de troubles de retard de cicatrisation.</p> <p>LES RÉACTIONS INDÉSIRABLES: <p>Réactions indésirables possibles en cas d'utilisation de cette suture: déhiscence de la plaie; fêché à fournir un soutien adéquat de la plaie dans les tissus soumis à une expansion, une élongation ou une distension ou chez les patients présentant une infection entraînant un retard de cicatrisation. Les sutures peuvent provoquer une faible réaction inflammatoire à corps étranger, une induration, un érythème au niveau de la plaie et la formation de calculs.Comme tout corps étranger, ces sutures peuvent majorer une infection préexistante.</p> <p>Les sutures en soie peuvent provoquer des réactions allergiques chez les patients sensibles à la soie.</p> <p>MODE D'EMPLOI / PRÉCAUTIONS: <p>Les utilisateurs doivent être familiers avec les procédures et les techniques chirurgicales et les techniques de noeud impliquant les fils non résorbables avant d'employer ces sutures pour la fermeture de plaies, comme le risque de déhiscence de la plaie peut varier en fonction du site d'application et du matériel de suture utilisé.</p> <p>Les caractéristiques particulières de chaque patient doivent être prises en compte. Les sutures doivent être utilisées dans les conditions suivantes:</p> <ul style="list-style-type: none">• Les sutures cutanées, vaginales et conjonctivales qui doivent rester en place plus de 7 jours peuvent entraîner une irritation locale et doivent être coupées ou retirées si nécessaire. Éviter le contact prolongé des fils de suture avec des solutions salines (urinaires ou biliaires) car cela peut entraîner la formation de calculs. Une pratique chirurgicale adéquate doit être suivie dans les cas de contamination. • Immobiliser les articulations par un support externe doit être considéré si le site de la plaie est contaminé. <p>Quand la poche externe de la feuille pack en tirant ses deux extrémités à l'écart, la poche tombe sur une surface stérile. Ouvrez le sachet en tirant à la partie supérieure. Le produit est destiné à usage unique! Lorsque vous suturez, faites attention:</p> <ul style="list-style-type: none">• Vérifiez toujours que le noeud tient bien. Des jets supplémentaires doivent être considérés dans certains cas de figure. • Les utilisateurs doivent être attentifs à éviter les dommages (dommage aux aiguilles, dommages aux fils, etc.) ou de la manipulation d'aiguilles chirurgicales pour éviter des blessures par piqûre d'aiguille par inadvertance, qui peuvent par la suite être responsable par exemple d'une transmission d'agents pathogènes hématogènes. • Hold the needle in the area between the third and the third of the distance between the extreme of the union with the head and the tip. If you hold it more to the tip, you could damage the functional integrity of the needle or break it. If you hold it by the union zone with the thread, the needle body could be broken. When the needle function is altered, it could generate a decrease in its folding resistance and break. • Discard any unused suture material remaining. Suture needles should be discarded into separated "sharps" container. Dispose of damaged packaging, reprocessing and/or resterilisation of this device is not recommended. For disposal, follow standard of hospital or failure after subsequent injury, illness or death of the patient and/or create the risk of contamination and patient infection, illness or death of the patient. <p>STERILISATION: <p>Ne pas utiliser si l'emballage est ouvert ou endommagé. Ces sutures sont stérilisées par l'oxyde d'éthylène ou par irradiation gamma comme indiqué sur l'étiquette.</p> <p>STOCKAGE: <p>Le produit doit être protégé contre les rayons directs du soleil et la chaleur, et stocké dans son emballage d'origine dans une pièce propre et sèche à une température entre 5°C à 30°C. Ne pas utiliser après la date de péremption!</p></p></p></p></p></p></p></p>
DEUTSCH	GERBRAUCHSANWEISUNG: <p>Diese Packungsbeilage ist keine Anleitung für chirurgische Techniken. Sie dient als Hilfsmittel bei der Verwendung dieses Produkts.</p> <p>PRODUKT-BESCHREIBUNG: <p>Seide ist ein natürliches, aus dem Kokon der Seidenspinnerraupe entnommenes, natürliches Material. Die Seide wird mit natürlichen Wachsen und Gummis behandelt. Die Seide wird mit Silikon beschichtet. Die Fäden werden von ihrer natürlichen Leim- und Wachs-schicht befreit. Geflechtene Seide ist mit Silikon beschichtet. Seide ist schwarz gefärbt. Das Nahtmaterial ist einzeln in sterilen Folien verpackt. Seide steht in verschiedenen Stärken und Längen, mit oder ohne unterschiedliche Typen von atraumatischen Edelstahlnadeln ausgerüstet.</p> <p>Das Material der Seide entspricht dem Zustand des Patienten, der Erfahrung des Chirurgen, der chirurgischen Technik und der zu behandelnden Wunde ausgewählt.</p> <p>WIRKUNG: <p>Dieses chirurgische Nahtmaterial ruft eine leichte, akute Entzündungsreaktion im Gewebe hervor. Dies führt zu einer leichten, vorübergehenden Inkarpselung des Nahtmaterials durch fibröses Bindegewebe.</p> <p>Das chirurgische Nahtmaterial aus Seide wird nicht resorbier. Eine fortschreitender Abbau des proteinhaltigen Seidenfadens in vivo kann zu einer Abnahme der Zugfestigkeit des Fadens führen.</p> <p>GEGENANZEIGEN: <p>Die Verwendung von Seide nimmt die Zugfestigkeit von chirurgischem Nahtmaterial aus Seide sollte chirurgisches Nahtmaterial aus Seide nicht eingesetzt werden, wenn eine dauerhafte Aufrechterhaltung der Zugfestigkeit erforderlich ist. Es ist nicht zulässig, chirurgisches Nahtmaterial aus Seide bei Patienten einzusetzen, die gegen Seide empfindlich oder allergisch sind.</p> <p>Das Nahtmaterial sollte nicht eingesetzt werden:</p> <ul style="list-style-type: none">-im Nerven- oder Herzkreislaufsystem und in der Mikrochirurgie <p>Die Benutzung dieses Nahtmaterials kann ungeeignet sein bei allen, unterernährten oder entkräfteten Patienten sowie bei Patienten mit verzögerter Wundheilung.</p> <p>UNWÜNSCHTE REAKTIONEN: <p>Nebenwirkungen, die mit diesem Medizinprodukt in Verbindung stehen sind:</p> <ul style="list-style-type: none">-im Nerven- oder Herzkreislaufsystem und in der Mikrochirurgie <p>Die Benutzung dieses Nahtmaterials kann ungeeignet sein bei allen, unterernährten oder entkräfteten Patienten sowie bei Patienten mit verzögerter Wundheilung.</p> <p>UNWÜNSCHTE REAKTIONEN: <p>Nebenwirkungen, die mit diesem Medizinprodukt in Verbindung stehen sind:</p> <ul style="list-style-type: none">-im Nerven- oder Herzkreislaufsystem und in der Mikrochirurgie <p>Die Benutzung dieses Nahtmaterials kann ungeeignet sein bei allen, unterernährten oder entkräfteten Patienten sowie bei Patienten mit verzögerter Wundheilung.</p> <p>WICHTIGE HINWEISE / WARNUNGEN / VORSICHTSMAßNAHMEN: <p>Anwender sollten mit den chirurgischen Verfahren, Techniken und Nachhilfen vertraut sein, bevor sie chirurgisches Nahtmaterial aus Nylon, Seide, Polypropylen bzw. Polyester verwendet wird, bevor sie chirurgisches Nahtmaterial aus Nylon, Seide, Polypropylen bzw. Polyester zum Wundverschluss einsetzen, da Das Risiko einer Wunddehisenz je nach Lokalisation der Wunde und dem verwendeten Nahtmaterial variieren kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p> <p>Haut-, vaginalen und konjunktivale Nähte, die länger als 7 Tage verbleiben müssen, können Reizungen verursachen und sollten abgeschnitten oder entfernt werden, falls indiziert. Vermeiden Sie längeren Kontakt des Nahtmaterials mit Salzlösungen (Harn- oder Gallenwege), da dies zu Steinbildung führen kann.</p> <p>Die Patienten sollten den einzelnen Patienten sollten hinsichtlich des Heilungsprozesses in vivo berücksichtigt werden.</p></p></p></p></p></p></p>

